

門戶中，民其焉息乎？不但此也，下游之水

既已淺窄，游之水勢，因而加漲，南

番、清、花、三、東、增、龍、各縣民之田園廬

基，勢必受深水之禍，而無已時，是何異驅

粵、與波臣為伍乎？他如拉夫之慘、勒捐之

酷、強佔民居之橫、害民賭之毒、昔曰龍、

國、莫陳，之不敢為不忍為，今孫文竟悍然

為之，其貽禍桑梓，已百辭莫辯矣，嗚、慶父

不去，魯難未已，今孫文在粵，日、粵、即

深一日，亡省之痛，迫在眉睫，我最親愛之

粵二千萬同胞乎，處此彌集懸卵之下，應急

起自謀，斯可以轉禍為福，轉危為安，否則

忍不言，任令粵富道糊打亂做，記者敢斷

言粵首禍亂，未有窮期也，悲夫

此孤之主張，列國恐招共管之譏，多不

贊成，（二）為消極派，此派主張由列國向

中政府嚴重干涉，劃分中國為若干區，由

駐華公使團派委經驗宏富之武官，參加勦

匪辦法，並由列國共同嚴止販賣武器土匪

，而漸次肅清，此派之主張，較為和緩，

列國因中國土匪遍地，害及中外商民，頗有贊成者，事為我國駐美施公使所聞。

遂即向美政府切實聲明，中國政府對勦

匪國內土匪，刻已決定分期實行，列國勿

庸干涉，惟土匪所用之槍械，多由外商代

其購買，（謂為禁止云），又外交部亦接到駐

美公使施肇基來電稱，最近美國務會議

辦國內土匪，刻已決定分期實行，（一）以

最迅速有效方法，催促特別關稅會議早日

開成，俾便整理中國之各項外債，（二）以

書面警告中國從速恢復昔日之鞏固狀態

，並由外商代其購買，（謂為禁止云），又外交部亦接到駐

美公使施肇基來電稱，最近美國務會議

辦國內土匪，刻已決定分期實行，（一）以

最迅速有效方法，催促特別關稅會議早日

開成，俾便整理中國之各項外債，（二）以

書面警告中國從速恢復昔日之鞏固狀態

院許與阿布里幹氏以特別權力

書始路埠一樓香港餐館鋪位為全埠之冠，生意暢旺，年間

車因革黨之活動，已被梗阻，然祇委拉

對於我國盜匪之橫行，深為注意，刻擬有

各國聯合干涉中國勦匪之機密，其主張之

派別有二。（一）為積極派主張，由列國協

助勦匪，由日本方面出兵若干師，担任陸

防，由美國方面派遣大批艦隊，擔任海防

，此派之主張，列國恐招共管之譏，多不

贊成。（二）為消極派，此派主張由列國向

中國嚴重干涉，劃分中國為若干區，由

駐華公使團派委經驗宏富之武官，參加勦

匪辦法，並由列國共同嚴止販賣武器土匪

，此派之主張，列國恐招共管之譏，多不

贊成，（一）為消極派，此派主張由列國向

中國嚴重干涉，劃分中國為若干區，由

駐華公使團派委經驗宏富之武官，參加勦

匪辦法，並由列國共同嚴止販賣武器土匪

，此派之主張，列國恐招共管之譏，多不

贊成，（二）為消極派，此派主張由列國向

中國嚴重干涉，劃分中國為若干區，由

駐華公使團派委經驗宏富之武官，參加勦

匪辦法，並由列國共同嚴止販賣武器土匪

，此派之主張，列國恐招共管之譏，多不

贊成，（一）為消極派，此派主張由列國向

中國嚴重干涉，劃分中國為若干區，由

駐華公使